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Zpráva o činnosti 
školy spolupracující s Mensou ČR 

Na naší škole se snažíme podpořit a rozvíjet u dětí všechny druhy zájmů a 

nadání. 

Ve školním roce 2023/24 byly na 1. stupni otevřeny 2 kluby deskových her a 

logického myšlení, kde se děti mohly seznámit s velkým množstvím různých 

typů her. Podporujeme čtenářskou gramotnost ve čtenářských klubech. 

Finanční gramotnost rozvíjíme během projektových dnů, loni ve spolupráci 

s ČSOB. Další projektové dny zaměřujeme na přírodovědné oblasti. Velmi 

úspěšný byl projekt 366, zabývající se přestupným rokem. 

V odpoledních aktivitách nezapomínáme na děti s přírodovědnými zájmy-loni si 

mohly vyzkoušet práci s mikroskopem nebo děti se zájmem o vaření. Kroužek 

zdravého vaření byl loni otevřen již potřetí. 

Do běžné výuky zařazujeme různé typy činností na podporu kreativity a logiky. 

Využíváme ICT techniku a robotiku. V loňském roce jsme se snažili více začlenit i 

výuku mimo běžné školní prostředí, takže se děti zúčastnily např. programu 

Lesní pedagogika.   

Na 2. stupni jsou na naší škole třídy s rozšířenou výukou jazyků. Především pro 

tyto děti se konají výměnné pobyty do německého Günzburgu, návštěvy Vídně 

a zájezdy do Anglie. 

Ve školním roce 2023/24 se žáci 2. stupně zapojili do projektu G4, spolupráci se 

školou z Polska a na to navazující výměnný pobyt. 

Děti s výtvarným nadáním mají možnost účastnit se různých soutěží. Práce 

našich žáků jsou prezentovány na výstavách. 

 Naši žáci se zapojují i do dalších typů soutěží: matematických (Logická 

olympiáda, Matematický klokan), jazykových (olympiády v anglickém, 

německém i ruském jazyce) nebo sportovních (atletický čtyřboj, plavecká 

štafeta). 



V rámci výuky se snažíme o individuální přístup jak k nadaným dětem, tak 
k dětem se specifickými poruchami učení a se speciálními vzdělávacími 
potřebami. Na škole pracují kvalifikovaní asistenti s dlouholetou praxí. Všichni 
pedagogové si zvyšují kvalifikaci v rámci DVPP. 
 
Většina zmíněných aktivit probíhá na škole každoročně, ale stále se snažíme 
hledat nové aktivity, přístupy a materiály, které by pomohly rozvíjet dětský 
potenciál. 
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